

玩具总动员，银鱼巷有家“老玩童店”

青岛姑娘韩露开了家中古玩具店 经典老玩具带你重温童年快乐



韩露和不二家玩偶合影。



LULU玩具公社内景。



家里的玩具可以换套房

中古玩具指的是那些保存的较好的二手玩具。尽管是旧玩具,但由于具有特殊意义或者限量等因素,使得这些玩具具有一定的收藏价值,也就是当下颇为流行的二手玩具。一些收藏价值较高的中古玩具价格要远远高出玩具店里的新玩具,一些限量的中古玩具价格高达数万元。

对于韩露来说,走上中古玩具收藏之路是一个偶然。当时在小红书上看到一个不二家的中古玩具,莫名觉得很喜欢,于是就联系博主本人购买,但这次交易并不顺利,韩露决定直接从源头购买,拜托国外的朋友帮忙海淘。也正是这次购物经历为韩露打开了中古玩具世界的大门,从此一发不可收拾。只要遇到自己喜欢的玩具,韩露一定会第一时间买下来。

韩露告诉记者,由于买了太多玩具,家里每个角落几乎都被自己从全世界各地淘来的玩具塞满。家里实在是装不下了,韩露只好在观海一路专门租下了一间房子用于放置这些宝贝,这个仓库也成为玩具店最早的雏形。有一次,几名年轻的小姑娘路过韩露的玩具仓库,进去参观并且将照片发到了网上,玩具店也渐渐小有名气。

伴随着韩露的收藏规模越来越大,经过多番考察,韩露把门店搬到了更为宽敞一些的银鱼巷。在接受采访过程中,韩露还在不停地拆快递,这些都是她委托朋友从国外淘回来的中古玩具。韩露笑称,自己买玩具的钱早就可以买套房了。

每个玩具都有自己的故事

几乎每个走进LULU玩具公社的人都忍不住对这家店发出阵阵赞叹,目之所及几乎全是各式各样的

玩具,货架上、屋顶上、墙上,都摆满了各式各样的玩具,令人仿佛置身于一个充满童趣的世界。

韩露如数家珍地向记者介绍起了自己的宝贝,她随手拿起一个不二家娃娃说:“这是我买的第一个不二家玩偶。”在LULU玩具公社,来自不二家的玩具是一个重要品类,连韩露自己都说不清自己到底买了多少不二家系列的玩具,从一米高的玩偶,到手指大小的钥匙扣,在LULU玩具公社都能找到。“我想几千个是有的吧!”韩露说。

迪士尼经典IP维尼熊也是韩露的收藏重点。韩露介绍,迪士尼会在重要的时间节点例如圣诞节、万圣节等西方重要节日推出一些主题造型,通常这些限量发行的玩具韩露都会将它们收入囊中。

LULU公社里的中古玩具最早能追溯到上个世纪五六十年代。韩露拿着美国经典IP形象破烂娃娃告诉记者,这个玩具来自于上个世纪五六十年代,当时是美国最受欢迎的IP形象。“我觉得破烂娃娃玩具很有意义,你看它的材质以及造型,现在的玩具已经很少使用了。”韩露说。

尽管已经成为玩具收藏专家,但韩露却并不随大流,韩露说:“我是否购买这个玩具的标准就是我喜不喜欢。”

伴随着自己的收藏越来越专业,韩露在继续收藏玩具的道路上,还有了自己的小事业。由于在圈内有了一定的名气,LULU玩具公社也有了稳定的收入,这也让家人更加支持韩露的爱好。

对于未来,韩露并没有明确的规划,但有一点她却十分坚定,还会收藏更多自己喜欢的玩具,让自己更开心,也通过玩具给别人带来更多快乐。

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛



青岛晚报官方微信

草莓西红柿,种出“小时候的味道”

胶州市胶西街道村民刁涛种植的大棚西红柿抢“鲜”上市 每斤卖10元仍供不应求

胶州市胶西街道娄敬新村娄敬庵网格种植的西红柿,由于品质佳、口感好,种植效益可观,已成为当地村民增收的“致富果”。41岁的大棚种植户刁涛逐梦乡村,引种新品种草莓西红柿,较之前的品种提前一个月上市,每斤卖出10元的高价,而且供不应求,预计3个冬暖大棚年收入可达20多万元。

草莓西红柿喜获丰收

记者走进娄敬庵网格的冬暖大棚看到,种植的西红柿已经进入成熟期,种植户刁涛正在采摘西红柿。记者注意到,刁涛种植的西红柿底部呈翠绿色,有好看的花纹。“草莓西红柿是一种西红柿新品种,个头介于普通西红柿和樱桃西红柿之间,口感非常好,快摘一个尝尝吧。”见到记者采访,刁涛热情地邀请记者品尝草莓西红柿。

“的确好吃,口感酸酸甜甜的,还有一种特殊的香气。”刁涛种植的西红柿色泽鲜艳,吃起来汁水充足,十分酸甜可口,记者尝了一口,连忙给刁涛竖起大拇指点赞。据刁涛介绍,他引种的是爱妃系列的西红柿品种,也就是俗称的草莓西红柿。去年8月下旬将草

莓西红柿苗移栽入棚,经过他和家人用心管理,终于在去年12月初开始陆续上市。草莓西红柿具有瓢红、汁多、甘甜等特点,一上市便受到各地市民的青睐。

每斤卖出10元高价

“西红柿之所以好吃,与田间的管理方法有很大原因,这也是我这几年种植西红柿摸索出来的经验。”刁涛乐呵呵地告诉记者,没有充足的农家肥作为底肥,西红柿很难达到优质的目的。他用牛粪做底肥,在西红柿的生长期用大豆做肥料,不仅能改善根际环境,促进生根和植株健壮,还能补充足够养分使果实膨大、增甜,满足果蔬对多种养分需求。“在种植方面,我采用无公害种植方法,坚决不打农药,最大限度地保留西红柿的原始口感,让人吃到‘小时候的味道’。”

成立家庭农场促增收

“西红柿种植效益非常可观,我也在一步步扩大规模,将产业做得更大,助力乡村振兴。”刁涛说,种植大棚西红柿的四年间,他收获了很多,觉得在农村发



草莓西红柿抢“鲜”上市。

展特色种植和养殖前景广阔,于是流转了100多亩土地,成立了大华生态家庭农场,从村民手中购买了十多个大棚,种植水果西红柿、水果黄瓜等,养殖100多头黑土猪,10多头黄牛和黑爪公鸡等。几年来,刁涛为了将事业做大,把所赚的钱陆续投入到事业中,虽然想法有很多,但苦于资金一直很紧张,这也束缚了他的事业发展。他希望当地政府或有关部门能给予扶持,让他在广阔的农村干出一番事业来。

观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 摄影报道



扫码看视频